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[image: http://xn--b1agatflbfbtgq5jm.xn--p1ai/wp-content/uploads/2019/08/v1-s2.jpg]









[image: https://pomogalka.me/img-res/6-klass-merzlyak/1143_2.png]Образцы решения  уравненийСлагаемое можно перенести из одной части уравнения в другую, поменяв его знак на противоположный.

[image: https://pomogalka.me/img-res/6-klass-merzlyak/1143_1.png]Обе части уравнения можно умножить (или разделить) на одно
 и тоже число не равное нулю
Слагаемое можно перенести из одной части уравнения в другую, поменяв его знак на противоположный.
Слагаемое можно перенести из одной части уравнения в другую, поменяв его знак на противоположный.
Обе части уравнения можно умножить (или разделить ) на одно
 и тоже число не равное нулю
Обе части уравнения можно умножить (или разделить ) на одно 
и тоже число не равное нулю
: (-24)
:5
:7

№ 1157 (3)Раскроим скобки по распределительному свойству

;Сокращаем и раскрываем скобки, перед которыми стоит знак «-«


 слагаемые с переменной остаются слева, а числа переносим  вправо (меняя знак)

;Приводим подобные слагаемые


Находим неизвестный множитель

);
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Образцы решения задач с помощью уравнений
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Pemmure ypaBHeHue:

1) 4x=28; 3) -1,4x = -5,6; 5) fx=1;

2) 0,7x = -4,2; 4) %x:— ; 6)3x="T;

Lo Ts
8) -23x =

15’ 9) 18x=9.

7 %x:—lZ;

Pemmure ypaBuenue:
1)2x=18 - x; 4)0,2x+2,7=1,4 - 1,1x;
2) Tx + 8 =30 - 2x; 5) 5,4 - 1,5x = 0,3x - 3,6;
3)7-2x=23x-18; 6)%x+15=%x+10.
Pemure ypaBHeHue:
1)3(x-2)=x+2;
2)5-2(x-1)=4-x;
3)(Tx+1)-(9x+3)=5;
4) 3,4+ 2y =T(y - 2,3);
5) 0,2(7 - 2y) = 2,3 - 0,3(y - 6);
2(1 1 1
6) §(§x—§) = 4x+2§‘
Pemmure ypaBHeHue:
1)3x+6=22x-17)-x;
2) 6,2(3 — 2x) = 20 — (12,4x + 1,4).
Ilpu KaKOM 3HAYEHUH IEePEMEHHON 3HAUEHHEe BhIPAKEHUA
4x - 2(2,4x - 1,6) paBrO —4?
IIpu KakoM 3HAYEHUH IEPEMEeHHOW BhIpaXkeHUs 26 — 4x
u 12x — 7(x + 4) IpuHUMAIOT paBHbIE 3HAYEHUA?
Ilpy KaKOM 3HAYEHUY HEPeMEeHHOU 3HAYECHUE BBIPAXKEHUA
4(y - 0,2) + 1,9 na 7 Gosablue 3HAYEHUA BHIDAYKEHUA Sy —
-6(0,3 +y)?

TIpu KaKoM 3HAYEHMH NEPEMEHHON 3HAUEHUE BBIPAXKEHUS
3m — 8 B 4 pasa MeHbIlle 3HAYEHUs BEIpaXkeHus 5m — 77
Pemure ypaBHeHue:

1) x| = 3; 6) |x|-2=-3;

2) |x-38|=2; 7) 8lx[-1=0;

3) l[x-4|=0; 8) 2|x|+3=0;

4) |x+ 3| =—4; 9) [3x+2|-4=0;

5) [x|+1=17; 10) [2x - 1|+ 7=8.

IIpu KaKOM 3HAYEHMH ¢ yDABHEHHUE:

1) 3ax = 42 mmeer KOPeHb, PaBHBIN uncty 7;

2) (5 + a)x = 7T — 4a uMeeT KOPeHb, PaBHBII UnCIy 3;

3) (4a - 1)x = 1 + 16a uMeer KOpeHb, paBHbIA yucay 47

IIpu xaxoM 3HAa4YeHMH b HMEIOT OJMH M TOT )K€ KODEeHb
YDaBHEHHA:

1)2x-9=3ux+3b=-10;

2) T(x +2)=8x + 22 u 4 — bx = 2b — 447

Iano ypaBHeHue ax = 8. YKakuTe Bce 3HAUEHUA d, DU
KOTOPBIX KODHEM [TAHHOTO YPAaBHEHHA FBJIAETCA OTPHIA-
TEJIbHOE YHCIIO.

Ilpy KaKuX SHAYEHHMAX a:

1) ypaBHeHHe ax = 1 He mMeeT KOpHeH;

2) ypaBHenwme (a + 3)x = 6 uUMeeT eAMHCTBEHHbI! KOPEHbB;
3) KopHeM ypaBHeHus (a4 — 2)x + 2 = a sBIAeTCA JI0GOE
qucaI0?

Hatigure BCe mesible 3HAYeHUA @, IPH KOTOPHIX KOPEHb
YPaBHEHUA QX = 4 ABIAETCA LEJIbIM YHCIOM.

Hatiqure Bce mesible 3HAYEHMA @, NPH KOTODPHIX KOPEHE
YPaBHEHHUSA aX = —6 ABJIAETCHA HATYDATBHBEIM THCIOM.
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